
Agendapunt 2: 

Notulen Bijzondere Algemene Ledenvergadering van 7 september 2022 

 

Aanwezig: Mark Dorlandt, Koen van Zadelhoff, Jan Eggo Huininga, Amerens Mulder, José Javing, Erik 

van Zessen, Ronald Krikke, Johan Darwinkel, Richard Koehoorn, Jaap Smilde, Femke Smilde, Nynke 

Loots, Ellen Waterlander, Miranda Veenstra, Marja Waterlander, Vincent Hartmann, Jennie Vennink, 

Jan van der Heide, Mark Schaap, Roland Boomsma, Johan Veenstra, Jeltsje Koopsma, Maaike 

Koopsma, Romy Jalving, Rianne Swieringa, Mare Spagnoletti, Loïs Jalving, Bert Jonker, Remco 

Dijkstra, Tamara Sloothaak, Yme Waterlander, Gerard Eghuizen 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

De interim-voorzitter Bert Jonker opent de vergadering en heet iedereen welkom. Blikt in zijn 

openingswoord terug op de ALV van 13 juli en biedt zijn excuus aan over de manier waarop 

hij acteerde op deze vergadering. Het was niet zijn intentie om wie dan ook de beschadigen; 

hij maakte zich heel veel zorgen over de toestand waarin de vereniging verkeerde en vond 

dat hij op dat moment moest ingrijpen. Zijn missie is (en van het nog te installeren interim-

bestuur) om plezier in een veilige sportomgeving weer terug te brengen.  HZ&PC was en is 

een sterke vereniging, en dat moet het ook blijven, ook in de toekomst. 

De agenda wordt vervolgens ongewijzigd vastgesteld 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er is bericht van verhindering binnengekomen van Annelies de Ridder, Marten de Groot en 

Dorreen (achternaam?) 

3. Vaststelling verslag van de Algemene Ledenvergadering van 13 juli 2022 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld 

4. Bestuursverkiezing interim-bestuur 

Tussentijds zijn afgetreden Annelies de Ridder (per abuis in de uitnodiging vermeld als 

Annelies de Vries) en Goska Sixma 

Tijdens de overige ALV is besloten een interim-bestuur te benoemen voor de periode tot 1 

februari 2023.  Kandidaten voor dit interim-bestuur zijn: 

Tamara Sloothaak, Yme Waterlander aan gevuld door Niels Kuil en Remco Dijkstra. Er zijn 

geen tegenkandidaten aangemeld.  

De vergadering stemt in met de benoeming van bovenstaande personen. Richard Koehoorn 

merkt op dat Remco ook trainer is. De voorzitter is zich daarvan bewust en merkt op dat er in 

de toekomst een strikte scheiding zal worden gemaakt tussen uitvoerende taken en 

bestuurstaken.  

Omdat Remco Dijkstra toetreedt tot het bestuur. Hij is tijdens de vorige ALV benoemd tot lid 

van de kascommissie. Dat is een onverenigbare betrekking. Als nieuw lid voor de 

kascommissie stel Johan Veenstra zich kandidaat. De vergadering stemt in met deze 

benoeming.   



 

Voorstellen om het interim-bestuur de volgende opdracht te geven 

De voorzitter is ervan overtuigd dat HZ&PC voldoende kennis in huis heeft om onderstaande 

zaken, zonder externe begeleiding te realiseren. We moeten het “samen” doen om zo ook 

draagvlak te creëren om onderstaande zaken voor elkaar te krijgen. Met “samen” bedoelt hij 

dat iedereen, voorover mogelijk, zijn of haar bijdrage levert in het weer gezond en 

toekomstbestendig maken van onze vereniging. Communicatie en verbinding leggen van 

bestuur naar leden is daarbij van cruciaal belang.  

 

- Implementeren en door ontwikkelen “Code Blauw” in de vereniging, Tamara Sloothaak licht 

deze opdracht kort toe. Merkt op dat binnen de SGHA al veel (en succesvol) Code Blauw is 

geïntroduceerd en dat dat voorbeeld zeker zal worden gebruikt. Merkt wel op dat het niet 

alleen is het op papier zetten van gedragsregels hoe je met elkaar omgaat, maar ook de 

manier waarop een en ander ook daadwerkelijk wordt gebruikt binnen de verening. Het 

creëren van een veilig sportklimaat voor sporters, trainers, commissie en bestuursleden doe 

je samen.  

 

- In het kader van de Wet Bestuur en toezicht rechtspersonen zorgdragen voor actualisering 

van statuten en huishoudelijk reglement: Yme Waterlander licht deze opdracht kort toe. Alle 

verenigingen moeten voldoen aan deze wet per 1 juni 2021. Het is dus zaak hiermee snel aan 

de slag te gaan. Deze wet is een wettelijke regeling voor bestuur en toezicht. De wet 

voorkomt dat verenigingen worden geschaad door wanbestuur, onverantwoordelijk 

financieel beheer en misbruik van posities. Het uiteindelijke gevolg van deze wet zal een 

aanpassing zijn van onze statuten en het huishoudelijk reglement.  

 

- Aanpassen bestuursstructuur. De voorzitter ligt deze opdracht toe. Er wordt gestreefd naar 

een dagelijks bestuur (voorzitter, secretaris en penningmeester) die geen zitting hebben in 

een tc.  De tc’s vaardigen hun voorzitter af naar het voltallige bestuur om zo de verbinding te 

houden tussen bestuur en tc’s (en dus de afdelingen). 

 

- Instellen van een jeugdbestuur. “De jeugd heeft de toekomst” concludeert de voorzitter. Het 

idee om de komen tot een jeugdbestuur die als belangrijke taak meekrijgt “verbinding te 

leggen met tussen afdelingen en zwemmers” wordt door hem (en interim-bestuur) omarmt. 

Een wellicht zitten in het toekomstige jeugdbestuur de bestuurders van de toekomst.  

 

- Installatie nieuw bestuur: Het is de bedoeling dat dit interim-bestuur op 1 februari 2023 zijn 

taken overdraagt aan een definitief bestuur. Op woensdag 1 februari 2023 zal er een 

volgende (bijzondere) Algemene Ledenvergadering worden uitgeschreven.  

 

5. Rondvraag 

Vanuit de vergaderring wordt dank uitgesproken aan het nieuwe bestuur dat zij deze taken 

wil oppakken en wordt veel succes en wijsheid toegewenst.  



 

 

 

 

 

 

 


